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Storia – Militaria e Viaggi
1. AA.VV.
MAK TT 100 – 121 “Osare”.
Stab. S.A.T.E.T. - Torino, 1941. Moltissime ill. in b/n, in tinta e a col. n.t. anche a piena pag. di vari 
illustratori tra i quali:  Manunta, Simo, Felcini, Margiotta ecc. 40x31; pag. non num. Tela edit. con 
titolo  al  piatto.  Leggerissime  fioriture  alla  tela.  Simpaticissimo  volume  in  Ottimo  stato.
(Vedi foto sito)     Euro 220

2. AA.VV.
Grande Oriente d'Italia.
Ed. Palazzo Giustiniani - Roma, Bollettino n.5/6 e 9/10 del 1963 e n.1 del Gennaio 1964. 15,5x21; 
pp.11/15. Bross. edit. con titoli al piatto. Buonissimi.

Il blocco Euro 20

2 bis. AA.VV.
Catalogo Guida per la scelta di opere di cultura fascista e di cultura generale.
Ed. Libr. del Littorio - Roma, 1929. 13x19; pp.252. Bross. edit. con titoli al piatto e al dr. Piccola 
mancanza restaurata all'angolo alto della cop. Più che Buono stato.

Euro 20

3. ANGELINI Ennio
Passano i Bersaglieri.
Tip. Carpentieri - Roma, 1951. 15 ill. in b/n n.t. anche a piena pag. 17x24; pp.26. Bross. edit. con 
ill. a col. e titoli alla cop. Piccolo taglio riparato alla cop. Buono stato.                                             
(Vedi foto sito)       Euro 15

4. ANONIMO
Mastrilli Giuseppe – Il Brigante.
Casa Ed. Bietti - Milano, 1909. 12,5x18,5; pp.127. Bross. edit. con ill. a col. alla cop. e titoli al 
piatto e al dr. Tracce d'uso al dr. Buono stato.                                                                        
(Vedi foto sito)       Euro 25

5. ANONIMO
L'Esercito Italiano – I Bersaglieri.
Bibliotechina Lane Marzotto n.20 - Valdagno, 1934. 6 ill. a col. a piena pag. n.t. 12x18,5; pp.14. 
Bross. edit. con ill. a col. e titoli alla cop. Più che Buono stato.                                                   
(Vedi foto sito)       Euro 20

Ultimi arrivi



6. BOSCHESI B. Palmiro
I grandi esploratori dell'Africa.
Ed. Mondadori - Milano, 1974. Ill. in b/n, anche a piena pag., e cartine n.t. di Roberto Cattelan. 
16x22; pp.158. Cart. edit. con ill. a col. alla cop. di Agostino Carabelli e titoli al piatto e al dr.  Ediz. 
fuori commercio. Ottimo stato. 

Euro 20

7. CARABBA Claudio
Il Fascismo a fumetti.
Ed. Guaraldi - Rimini, 1973. Moltissime ill. in b/n e a col. anche a piena pag. 14x21,5; pp.279. 
Bross.  edit.  con  ill.  a  col.  alla  cop.  con  sovracop.  orig.  ill.  a  col.  Buonissimo  stato.  
(Vedi foto sito)       Euro 20

8. CHAMBERLIN W. H. 
Storia della Rivoluzione Russa.
Biblioteca  di  Cultura  Storica  XIII.  Ed.  Einaudi  -  Roma,  1945.  10  cartine  geograf.  in  b/n  n.t. 
14,5x20,5; pp.579 + 643. Bross. edit. con piccola ill. alle copertine con titoli ai piatti e ai dr. Opera 
completa in 2 voll. Intonsi, Buonissimi. 

Euro 40

9. D'ARCAIS Francesco
Intorno al mondo.
Collana “La scoperta del Mare” n.4. Ed. Edindustria – Roma per conto della Soc. Fin. Marittima 
FINMARE, 1972. Moltissime ill. in b/n e a col. n.t. anche a piena e doppia pag. 24,5x31,5; pp.169. 
Tela edit. con titolo al piatto e sovracop. orig. ill. a col. con titoli. Stato di Nuovo. 

Euro 35

10. DE ROSSI G.
Cronache politiche dell'altro dopoguerra.
Collana “Idee e Battaglie” n.1. Soc. Ed. Libr. Italiana – Roma 1944. 12,5x17; pp.285. Bross. edit. 
con titoli al piatto e al dr. Firma di appartenenza alla cop. e al frontespizio. Buonissimo stato. 

Euro 25

11. DESODOARDS D'Antonio Fantino
Istoria della Repubblica Francese.
Stamperia  Delle-Piane – Genova,  1799 Anno 3 della  Repubblica Ligure.  Tomi XIV,  XV, XVI. 
11,5x17,5;  pp.177,  160,  144.  Cartoncino  muto  coevo.  Prima  traduzione  Italiana.  Tutti  in 
Buonissimo stato. 

Euro 80

12. DESODOARDS D'Antonio Fantino
Istoria Filosofica  e imparziale delle Revoluzioni di  Francia di Venezia e di Genova.
Stamperia Delle-Piane – Genova, 1793/1799 Anno 2 della Repubblica Ligure. Tomi III (mancante 
di frontespizio e prima pag.), V, VI, VII, X. 11,5x17,5; pp.184, 188, 188, 191, 215. Cartoncino muto 
coevo. Prima traduzione Italiana. Tutti in Buonissimo stato. 

Euro 120



13. DESODOARDS D'Antonio Fantino
Istoria Filosofica  della Rivoluzione Francese.
Stamperia Delle-Piane – Genova, 1799/1802 Anni 2/5 della Repubblica Ligure. Tomi XVIII, XIX, 
XX, XXI, XXII. 11,5x17,5; pp.190, 190, 190, 156, 127. Prima traduzione Italiana. Cartoncino muto 
coevo. Timbri di vecchia appartenenza e segni di penna alla cop. del Tomo XX e mancanza della 
copertina del Tomo XXII ultimo di questo argomento. Tutti in Buonissimo stato. 

Euro 120

14. DI CROLLALANZA Arnaldo
Le opere pubbliche nel primo decennio Fascista.
Ed. Mondadori - Verona, 1933. 11x18; pp.91. Bross. edit. con piccola ill. a col. e titolo al piatto. 
Ottimo stato.                                                                                      
(Vedi foto sito)       Euro 18

15. E.N.I.T.
Itinerari per la visita ai campi di battaglia italiani 1915-1918.
Ed. E.N.I.T. – Roma, 1921. Ill. in b/n a tutte le pag. 12,5x21; pp.45. Bross. edit. con ill. in b/n alle 
copertine e titolo al piatto. Buonissimo stato.                                                                             
(Vedi foto sito)       Euro 18

16. GARELLI Franco
Con gli Alpini in A.O. “Sempre avanti basta la salute”.
Ed. F.lli Treves - Milano, 1937. Moltissime ill. in b/n n.t. anche a piena pag. 25x30; pp.114. Cart. 
edit. con ill. a due col. alla cop. e titolo al piatto. Ediz. in tirat. numerata e firmata dall'autore, ns. 
n°127. Ottimo stato.                                                                                                                       
(Vedi foto sito)     Euro 120

17. GINOCCHIETTI A.
La Guerra sul Mare.
Ed. Libr. del Littorio – Roma, 1930. Cartine a col. f.t. 13,5x19,5; pp.347. Bross. edit. con piccola ill. 
a col. e titolo al piatto con dr. ricostruito. Buono stato. 

Euro 20

18. GISA
Narrazione Longobardica del Secolo VII preceduta da schizzi storici proemiali di A. Corbellini.
Libr. Ed. Carlo Turati – Milano, 1843. 12x18; pp.296, 304. I e II volume rilegati insieme. Mezza 
pelle edit. con nervi, fregi e titoli in oro al dr. Piccolo restauto alla parte alta del dr. Più che Buon 
esemplare. 

Euro 110

19. GREGOROVIUS Ferdinando
Urbano VIII e la sua opposizione alla Spagna e all'Imperatore.
Ed. F.lli Bocca – Roma, 1879. 13x19; pp.165. Bross. edit. con titoli al piatto e al dr. Copertina in 
fac-simile e tracce d'uso al dr. Più che Buono stato. 

Euro 45



20. LYONS Eugene
Il crollo dell'utopia comunista.
Collezione “La Russia  Contemporanea” n.11.  Ed. F.lli  Bocca -  Milano,  1940. 13x20,5; pp.491. 
Bross. edit. con titolo al piatto e al dr. con segni d'usura al dr. Buono stato.

Euro 20

21. MEZZETTI Fernando (introduzione di)
Cina il volto di un grande Paese.
Ist. Geograf. De Agostini - Novara, 1982. Ill. fotografiche a col. a tutte le pag. anche a piena e 
doppia pag. 24x32; pp.221 di cui 31 di introduz. Similpelle edit. con fregio impresso in oro al piatto 
e titolo al dr. e sovracop. orig. ill. a col. Stato di Nuovo.

Euro 35

22. MINISTERO della GUERRA
I trasporti per V.O. in Guerra.
Ist. Poligrafico dello Stato - Roma, 1939. 13 tabelle allegate più volte ripieg. f.t. 11,5x18; pp.52. 
Tela edit. con titoli in oro al piatto e al dr. Allegato n.7 alle “Norme Generali per l'Organizzazione e 
Funzionamento dei Servizi di Guerra. Stato di Nuovo.

Euro 25

23. MINISTERO della GUERRA
Calendario del Regio Esercito Anno 1937.
Arti Grafiche Sansaini - Roma, 1937. Moltissime ill. fotograf. in b/n a tutte le pag. 23x27; pag. non 
num. Tela edit. con cartina geograf. impressa in oro alla copertina e titoli. Ottimo stato.                     
(Vedi foto sito)       Euro 70

24. OLIPHANT Laurence
La Chine.
Ed. Michel Lévy Frères - Paris, 1875. Ill.  in b/n n.t.  e 16 tav.,  sempre in b/n,  f.t.  illustrate dai 
principali artisti del tempo. 18x27,5; pp.403. Bross. edit. con piccola ill. in tinta alla cop. e titoli al 
piatto e al dr. Tracce d'uso al dr. Nuova ediz. tradotta e preceduta da una introduzione di M. Guizot. 
Buonissimo  stato.                                                                       
(Vedi foto sito)       Euro 50

25. ORIANI Alfredo
Gli Eroi, gli eventi, le idee.
Ed. Licinio Cappelli - Bologna, 1938. Tav. fotograf. in b/n in antiporta. 13x19; pp.264. Bross. edit. 
con titoli al piatto e al dr. Più che Buono stato. 

Euro 15

26. RICCIOTTI Giuseppe
Storia d'Israele.
Collana “Studi Superiori”. Soc. Ed. Internazionale - Torino, 1964. I vol.: Dalle origini all'esilio; II 
vol.: Dall'esilio al 135 dopo Cristo. Ill. in b/n n.t. e 7 carte geograf. ripiegate a col. in fine al II vol. 
15x22; pp.521 e 570. Tela edit. con titoli ai piatti e ai dorsi. Buonissimo stato. 

Euro 70



27. RIGONI STERN Mario
Il Sergente nella neve.
Ed. Einaudi - Torino, 1962. Molte ill. fotograf. in b/n n.t. a piena e doppia pag. 18x24; pp.125. Cart. 
edit. con ill. fotograf. in b/n alle copertine e titoli al piatto e al dr. II ed. Ottimo stato. 

Euro 35

28. RINAUDO Costanzo
Storia dei Tempi Moderni dal 1559 al 1815 - Corso di Storia generale per i Ginnasi-Licei Moderni.
Collezione Scolastica. Ed. G. Barbera - Firenze, 1914. Tabelle cronologiche, genealogiche e varie 
ill. in b/n n.t. anche a piena pag. 13,5x19; pp.365. Tela edit. con fregi in nero alla cop. e titoli al 
piatto e al dr. Buonissimo stato. 

Euro 20

29. SAUER Herbert Cap.
Il sottomarino U.C. 55 nella Guerra Mondiale.
Collana  della  Grande  Guerra.  Ed.  Omero  Marangoni  -  Milano,  1933.  Tav.  fotograf.  in  b/n  f.t. 
16x20,5; pp.232. Bross. edit. con ill. in b/n alla cop. e titoli al piatto e al dr. II ed. Buonissimo stato. 

Euro 18

30. SODINI Angelo
Ariel armato (Gabriele D'Annunzio).
Collana “Le Scie Economiche”. Ed. Mondadori - Milano, 1934. 14x20,5; pp.561. Bross. edit. muta 
con sovracop. con ill. fotograf. alla cop. e titoli al piatto e al dr. Buonissimo stato. 

Euro 18

31. STATO MAGGIORE R. ESERCITO – Ufficio Propaganda
Bollettini della Guerra 12 Giugno XVIII – 11 Giugno XIX.
Ist. Poligrafico dello Stato - Roma, 1941. 19 cartine geograf. più volte ripieg. f.t. 14x21; pp.588. 
Bross. edit. con ill. fotograf. alla cop. e titoli al piatto e al dr. al risguardo e all'occhietto calco del 
titolo a penna. Buonissimo stato. 

Euro 25

32. ÜCHTRITZ-AMADE Contessa Stefania
Semiramide.
Ed. Madella & C. - Milano, 1932. 13,5x19,5; pp.372. Bross. edit. con titoli al piatto e al dr. con 
bella sovracop. ill. in b/n da F.L. Intonso, Buonissimo stato. 

(Vedi foto sito)       Euro 20

33. VOELLI' 'IOHANNIS
Generale  Artificium  Orationis  cuiuscunque  componendae  longe'  facillimum,  &  de  Ratione 
Conscribendi  Epistolas  praeceptiones  utilissimae,  ipso  Voello  et  Iusto  Lipsio  ..'  'Regolae 
artificiosae pronunciationis, et actionis ex Cicerone potissimum, et Quintiliano singulari iudicio  
collectae.' 'VENETIIS' 'APUD GEORGIUM VALENTINUM' '1618
Ed. Apud Geogium Valentinum – Venetiis,  1618. 10x15; pp.142. Piena pergamena coeva muta. 
Macchia d'umido all'angolo interno basso delle prime 10 pag. che non lede il testo. Risguardi con 
calcoli matematici scritti al tempo. Alla pagina 84 compare un altro frontespizio con la seguente 



intestazione: Iusti Lipsii & Iohannis Voelli - Duorum eruditione recta & iudicio subacto insignium 
virorum.  De  ratione  conscribendi  epistolas,  utilissimae  preceptiones  ..  Stessa  Editrice  e  stessa 
datazione. Tracce d'uso alla pergamena ma Buonissimo.

Euro 280

34. Von LUCKNER Conte Felix (già Comandante dell'Incrociatore “Seeadler”)
Il pirata della Guerra Mondiale.
Ed. Salani - Firenze, 1939. 1 tav. a col. in antiporta e 16 tav. fotograf. f.t. ante-retro. 13x19; pp.323. 
Tela edit. con titoli al piatti e al dr. Piccole macchie alla cop. Buonissimo stato. 

Euro 25


